

Молоді має бути надане слово

Одним із головних заходів, проведених під час головування України в ОБСЄ, став дитячо-юнацький саміт Організації з безпеки та співпраці в Європі, який відбувся цього літа в Міжнародному дитячому центрі «Артек» (Україна).

Проведення саміту було підтримано Президентом України Віктором Януковичем і Кабінетом Міністрів України. Діючий голова ОБСЄ, Міністр закордонних справ України Леонід Кожара звернувся до міністрів закордонних справ держав-учасниць Організації, її азіатських і середземноморських партнерів із пропозицією про участь дитячих делегацій у саміті.

Саміт зібрав у «Артеку» 600 дітей із 60 країн-членів ОБСЄ і країн-партнерів, зокрема Андорри, Ірландії, Іспанії, Словаччини, Кореї, Сенегалу, які приїхали на Міжнародний дитячий фестиваль «Змінимо світ на краще!» Мета заходу – просування толерантності та позицій недискримінації, мирного розвитку та дружби, а також розповсюдження серед дітей і молоді знань про діяльність ОБСЄ.

Гостями саміту стали Міністр закордонних справ України Леонід Кожара, Міністр соціальної політики України Наталія Королевська, Генеральний секретар ОБСЄ Ламберто Дзанньєр.

Відкриваючи саміт, Леонід Кожара зауважив: «Ми впевнені, що залучення молоді складе додану вартість для ОБСЄ у контексті



досягнення цілей і завдань організації. Молоді має бути надане слово. Їй відводиться важлива роль у протидії проявам дискримінації та просування взаємоповаги та взаєморозуміння».

Надію на продовження цієї ініціативи в майбутньому підтримала Міністр соціальної політики України Наталія Королевська: «Артек» – унікальне місце, це символічно, що такий захід проходить саме тут».

Необхідні кроки ОБСЄ з просування безпечного діалогу окреслив у своєму виступі перед артеківцями Генеральний директор ОБСЄ Ламберто Дзанньєр. Він сказав: «Молоді люди мають бути залучені

до діалогу, оскільки обговорення питань безпеки сьогодні визначає їхнє майбутнє завтра. Політика, яку ми провадимо, повинна враховувати та поважати відмінності між нами».

У дні артеківського саміту підлітки з 60 країн обговорювали найважливіші

питання сучасного світу в ході зустрічей і дискусій. Робота проходила в трьох напрямках: екологія (збереження навколишнього середовища заради майбутнього), конфліктологія та роль молоді у вирішенні конфліктів, інформація та Інтернет.

У день завершення самі-



ту, 1 серпня, було підписано Звернення молоді 60 країн до ОБСЄ, глав держав і міжнародних організацій з метою об'єднання зусиль дорослих і дітей у побудові світової спільноти, заснованої на безпеці та інтеграції, толерантності, повазі та співпраці.

Того ж дня відбулася й церемонія символічної передачі естафети головування в ОБСЄ від дитячої делегації України, яка головує цього року у ОБСЄ, дитячій делегації Швейцарії – країні, яка головуватиме в ОБСЄ протягом 2014 року.

Дитячо-юнацький саміт ОБСЄ проходив у «Артеку» в рамках Міжнародного дитячого фестивалю «Змінимо світ на краще!» Його організатором протягом 15 років є Всеукраїнський благодійний фонд надії та добра, головою якого є Валентина Довженко.



ГДП застосовує заходи безпеки та енергозаощадження (принцип дії системи сніготанення)

Одним із головних завдань Генеральної дирекції з обслуговування іноземних представництв у період підготовки до зими є забезпечення належного технічного обслуговування будівель послонств та інших приміщень, які входять до числа об'єктів постійної уваги наших фахівців. Зокрема, ними розроблена система сніготанення. Принцип її досить простий: на даху встановлюють нагрівальний кабель, роботу якого контролюють температури-

ні датчики та датчики вологості. Ці прилади «зчитують» і передають на терморегулятор показники, на підставі яких нагрівальний кабель автоматично вмикається, виділяючи тепло, і тим самим забезпечує сніготанення. У потрібний момент він автоматично вимикається.

Таким чином, система сніготанення й антиобмерзання є енергозберігаючою технологією, що дуже важливо в реалізації впровадження енергоефективних приладів та обладнання.

Крім того, захист покрівлі за технологією сніготанення виключає витрати на антиобмерзлювачі та прибирання снігу. Потужність антиобмерзлювачів, розроблених за технологією сніготанення, є цілком

достатньою для застосування у кліматичних умовах України, де нормативом потужності таких систем є 300 Вт/м².

Застосування технології сніготанення й антиобмерзання забезпечує, насамперед, безпеку людей і транспорту в період снігопадів або весняної крапелі. Такий захист особливо

актуальний при щільній забудові міста. Наприклад, для історичних районів Києва характерне поєднання багатоповерхової забудови з вузькими вулицями та неширокими тротуарами, які стають небезпечними в зимовий і весняний періоди активного сніготанення й утворення бурульок.

Силами ДП «ГДП» за власні кошти облаштовано системи сніготанення відповідної площі на таких будинках:

1.	Посольство Арабської Республіки Єгипет на вул. Обсерваторній, 19	417,2 м ²
2.	Посольство Румунії на вул. М. Коцюбинського, 8	487 м ²
3.	Консульський відділ Республіки Польща на вул. Б. Хмельницького, 60	309,7 м ²
4.	Посольство Латвійської Республіки на вул. І. Мазепи, 6-б	800 м ²
5.	Комплекс споруд, де розміщуються дирекція «Рембудексплуатація» та низка дипломатичних установ на вул. Стрілецькій, 12-16	1138 м ²
6.	Резиденція Посла Республіки Індія на вул. Ярославів Вал, 3	279 м ²

До кінця року планується виконати відповідні роботи на таких об'єктах:

1.	Будинок головного офісу ДП «ГДП» на вул. О. Гончара, 84	555 м ²
2.	Будинок, у якому розташовані дирекція «Інпреткадри» ГДП і низка дипломатичних установ, на вул. Артема, 51/50	490 м ²
3.	Будинок, у якому розміщуються дипломатичні представництва, на вул. І. Федорова, 12	692,1 м ²
4.	Посольство Китайської Народної Республіки на вул. М. Грушевського, 32	812 м ²

Матеріал підготовлено за інформацією ГДП

